
Prvi sastanak Stručnog tijela za praćenje obuke za novi Zakon o upravnom 
postupku 
 
U Upravi za kadrove 16.septembra 2015. godine održan je prvi sastanak Stručnog tijela za praćenje obuke za novi Zakon o 
upravnom postupku koje je formirala direktorica Uprave za kadrove u sastavu: Sreten Ivanović, sudija Vrhovnog 
suda,Stanka Vučinič, sudija Vrhovnog suda, Milan Marković, profesor Pravnog fakulteta, Branka Lakočević, predsjednica 
Upravnog suda i Biserka Bukvić, sudija Upravnog suda. 

Novi Zakon o upravnom postupku predstavlja veliku novinu u odnosu na dosadašnju višedecenijsku primjenu Zakona o 
opštem upravnom postupku i pravnu tradiciju u upravnom rješavanju a jedan od veoma važnih faktora je stručna 
osposobljenost službenika za njegovu primjenu. 

Stručno tijelo treba da pruži stručnu i ekspertsku podršku predavačima, kroz razmjenu mišljenja o otvorenim pitanjima i 
dilemama koje se mogu pojaviti u primjeni novog zakona, davati stručne komentare i stavove za pojedine upravne oblasti i 
konkretno upravno rješavanje, kako bi se obezbijedila jedinstvena primjena pravila upravnog postupanja i prihvatila nova 
upravna logika. 

Strategijom reforme javne uprave kao jedan od ciljeva je reforma upravnog postupanja i rješavanja u upravnim stvarima koja 
ima za cilj podizanje kvaliteta rada uprave, veću efikasnosti, ažurnost i kvalitet u pružanju usluga građanima i privrednim 
subjektima, što je rezultiralo donošenjem novog Zakona o upravnom postupku koji je koncipiran na principima i standardima 
Evropskog upravnog prostora.  

Akcionim planom za Poglavlje 23 ,, Pravosuđe i temeljna prava" utvrđena je obaveza Uprave za kadrove da pripremi i 
sprovede obuku za implementaciju novog Zakona o upravnom postupku za državne i lokalne službenika i sve zainteresovane 
subjekte koji vrše javna ovlašćenja i primjenjuju u svom radu odredbe ovog zakona. Za sprovođenje ove izuzetno važne 
obuke sa kojom će biti obuhvaćeno više hiljada službenika , Uprava za kadrove je uz podršku projekta Evroprske unije 
,,Jačanje kapaciteta upravljanja EU sredstvima i opštih upravnih procedura" i ekspertima SIGME-e, sprovela obuku za 
predavače koji su se prijavili na javni poziv, kako bi se što kvalitetnije pripremili za realizaciju obaveza iz Akcionog plana za 
implementaciju ovog sistemskog zakona.Obuku je prošlo 16 predavča koji će u narednom periodu prema Planu i programu 
koji je donijela Uprava za kadrove relizovati obuke na državnom i lokalnom nivou i kroz saradnju sa Stručnim tijelom 
obezbijediti stručnu i kvalitetnu obuku.  

Pojedini stavovi i komentari sa sastanaka Stručnog tijela biće publikovani na sajtu Uprave za kadrove. 
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